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Шановна пані Олено!

На Ваш інформаційний запит від 14.09.2022 (вх. № 735/11 від 15.09.2022)
Пенсійний фонд України повідомляє.

Відповідно до пункту 4 Положення про Пенсійний фонд України, затвердженого
постановою Кабінету Міністрів України від 23.07.2014 № 280, Пенсійний фонд України
організовує, координує та контролює роботу територіальних органів щодо призначення
(перерахунку) і виплати пенсій та щомісячного довічного грошового утримання суддям
у відставці.

Пенсійний фонд України не здійснює безпосередньо призначення, перерахунок і
виплату пенсій, тому не є належним розпорядником інформації. Вказані функції
здійснюють територіальні органи Пенсійного фонду України.

Відповідно до Положення про головні управління Пенсійного фонду України в
Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі, затвердженого
постановою правління Пенсійного фонду України від 22.12.2014 № 28-2,
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.01.2015 за № 40/26485 (зі змінами)
(далі – Положення № 28-2), головні управління Пенсійного фонду України в Автономній
Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі відповідно до покладених на
них завдань здійснюють призначення (перерахунок) та виплату, щомісячного довічного
грошового утримання суддям у відставці.

Рішенням Житомирського окружного адміністративного суду від 04.10.2021 у
справі № 240/9136/21, яке зазначене у зверненні, зобов’язання покладено на Головне
управління Пенсійного фонду України в Житомирській області.

Відповідно до пункту 12 Положення № 28-2 головне управління Пенсійного фонду
України є юридичною особою публічного права, має самостійний баланс та кошторис
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видатків, рахунки в органах Казначейства та уповноважених банках, печатку із
зображенням Державного Герба України та своїм найменуванням.

Враховуючи зазначене, Головне управління Пенсійного фонду України в
Житомирській області, як сторона у справі, самостійно реалізує свої права та обов’язки,
надані законодавством.

Враховуючи наведене, Ваш запит направляється за належністю для розгляду та
надання відповіді до Головного управління Пенсійного фонду України в Житомирській
області.

Додаток: документи в другу адресу.

З повагою
заступник директора Департаменту –
начальник управління контролю
та розгляду звернень громадян Галина МАСТЮГІНА
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